Datenschutzerklärung Abendmusikzyklus Flawil-Gossau


1. Wer wir sind
Diese Webseite und deren Inhalt wird ohne kommerzielle Interessen zur Verfügung gestellt.
Verantwortliche Stelle im Sinne der Datenschutzgesetze, insbesondere der EU-Datenschutzgrundverordnung (DSGVO), ist das Sekretariat des Abendmusikzyklus’ Flawil-Gossau
E-Mail: sekretariat@abendmusizyklus.ch
Webseite: www.abendmusikzyklus.ch

2. Grundsatz
Diese Datenschutzerklärung richtet sich an alle Nutzerinnen und Nutzer unserer Webseite. Der Schutz Ihrer Privatsphäre ist uns wichtig. Wir erläutern Ihnen hiernach, welche Personendaten mit der Nutzung der Webseite zu welchem Zweck bearbeitet werden.

3. Welche Personendaten wir warum sammeln
Personendaten, die Sie uns zu Vereinszwecken zur Verfügung stellen, bearbeiten wir in diesem Rahmen. Das sind insbesondere Angaben, die Sie uns bei der Kontaktaufnahme (sei es mündlich, telefonisch, per Briefpost, eMail, Kontaktformular oder Social Media) oder bei der Registrierung für ein Nutzerkonto oder bei der Einschreibung als Vereinsmitglied freiwillig übermitteln.
Ihre Daten werden namentlich zu folgenden Zwecken bearbeitet:
· Administrative Bearbeitung der Mitgliedschaft
· Führung eines Adressverzeichnisses
· Orientierung über Anlässe
· Finanzierung der Vereinstätigkeit
· Bezug und Kontrolle der Mitgliederbeiträge
· Führung der Vereinsgeschichte

4. Personendaten Dritter
Sofern Sie uns Personaldaten Dritter übermitteln, sind Sie verpflichtet, den Datenschutz diesen gegenüber zu gewährleisten und die Richtigkeit der Personendaten sicherzustellen
Die Daten werden gelöscht, sobald diese für den Zweck der Erhebung nicht mehr erforderlich sind. Dies ist für die Daten, die der Bereitstellung der Webseite dienen, grundsätzlich der Fall, wenn die jeweilige Sitzung beendet ist.
5. Bearbeitung von Personaldaten durch Dritte
Wir behalten uns vor, Personendaten durch beauftrage Dritte bearbeiten zu lassen oder gemeinsam mit Dritten oder mit Hilfe Dritter zu bearbeiten oder an Dritte zu übermitteln. Dabei wird beachtet, dass die Drittanbieter (z.B. professionelle Anbieter von Adressverwaltungen) ebenfalls einen angemessenen Datenschutz gewährleisten.

6. Kommentare
Wenn Besucher Kommentare auf der Website schreiben, sammeln wir die Daten, die im Kommentar-Formular angezeigt werden, ausserdem die IP-Adresse des Besuchers und den User-Agent-String (damit wird der Browser identifiziert), um die Erkennung von Spam zu unterstützen. Wir behalten uns vor, die Kommentare bei Unangemessenheit oder nach Ablauf gewisser Zeiten zu löschen.
Wenn Sie ein registrierter Benutzer sind und Fotos auf diese Website laden, sollten Sie vermeiden, Fotos mit einem EXIF-GPS-Standort hochzuladen. Besucher dieser Website könnten Fotos, die auf dieser Website gespeichert sind, downloaden und deren Standort-Informationen extrahieren.
7. Nutzung der Webseite (Cookies und Logdateien)
Wir behalten uns vor, Cookies – eigene und solche Dritter - zu verwenden. Diese werden in Ihrem Browser gespeichert, können dort aber von Ihnen gelöscht werden, sofern sie dort nicht (als «Session Cookies») automatisch erlöschen. Potentiell permanente Cookies ermöglichen insbesondere, Ihren Browser beim nächsten Besuch unserer Webseite wiederzuerkennen und dadurch beispielsweise die Reichweite unserer Webseite zu messen oder sie können für Online-Marketing verwendet werden.
Beim Zugriff auf unsere Webseite können wir folgende Angaben erfassen, sofern sie von Ihrem Browser an unsere Server-Infrastruktur übermittelt werden oder von unserem Webserver ermittelt werden:

· Datum und Zeit, einschliesslich Zeitzone
· IP-Adresse
· Zugriffsstatus
· Betriebssystem einschliesslich Benutzeroberfläche und -version
· Browser einschliesslich Sprache und Version
· Aufgerufene Unterwebseiten einschliesslich übertragener Datenmenge
· Im gleichen Browserfenster aufgerufene Webseiten.

Diese Angaben, die auch Personendaten sein können, werden in Server-Logdateien gespeichert. Die Angaben sind erforderlich, um unser Online-Angebot dauerhaft nutzerfreundlich und zuverlässig bereitstellen und die Datensicherheit, somit insbesondere den Schutz der Personendaten sicherstellen zu können.

Beiträge auf dieser Website können eingebettete Inhalte beinhalten (z. B. Videos, Bilder, Beiträge etc.). Eingebettete Inhalte von anderen Websites verhalten sich exakt so, als ob der Besucher die andere Website besucht hätte.
Diese Websites können Daten über Sie sammeln, Cookies benutzen, zusätzliche Tracking-Dienste von Dritten einbetten und Ihre Interaktion mit diesem eingebetteten Inhalt aufzeichnen, inklusive Ihrer Interaktion mit dem eingebetteten Inhalt, falls Sie ein Konto haben und auf dieser Website angemeldet sind.
Es kommt vor, dass auf unserer Webseite YouTube-Videos eingebettet sind. Betreiber der entsprechenden Plugins ist die YouTube, LLC, 901 Cherry Ave., San Bruno, CA 94066, USA (nachfolgend „YouTube“). Wenn Sie eine Seite mit dem YouTube-Plugin besuchen, wird eine Verbindung zu Servern von YouTube hergestellt. Dabei wird YouTube mitgeteilt, welche Seiten Sie besuchen. Wenn Sie in Ihrem YouTube-Account eingeloggt sind, kann YouTube Ihr Surfverhalten Ihnen persönlich zuzuordnen. Dies verhindern Sie, indem Sie sich vorher aus Ihrem YouTube-Account ausloggen. Wird ein YouTube-Video gestartet, setzt der Anbieter Cookies ein, die Hinweise über das Nutzerverhalten sammeln.

8. Mitteilungen
Mitteilungen, generell oder individuell, versenden wir per eMail und/oder per Post.
9. Ihre Rechte an Ihren Daten
Soweit nicht oben konkretisiert, gilt: Wenn Sie ein Konto auf dieser Website besitzen oder Kommentare geschrieben haben, können Sie einen Export Ihrer personenbezogenen Daten bei uns anfordern, inklusive aller Daten, die Sie uns mitgeteilt haben. Darüber hinaus können Sie die Löschung aller personenbezogenen Daten, die wir von Ihnen gespeichert haben, anfordern. Dies umfasst nicht die Daten, die wir aufgrund administrativer, rechtlicher oder sicherheitsrelevanter Notwendigkeiten aufbewahren müssen.

10.  Fragen an die Datenschutzbeauftragte Stelle
Wenn Sie Fragen zum Datenschutz haben, schreiben Sie uns bitte eine E-Mail oder wenden Sie sich direkt an die für den Datenschutz zu Beginn der Datenschutzerklärung aufgeführten, verantwortlichen Person in unserer Organisation.
11. Änderungen
Wir können diese Datenschutzerklärung jederzeit ohne Vorankündigung anpassen. Es gilt die jeweils aktuelle, auf unserer Website publizierte Fassung.

Flawil, 1. September 2023
